

Главы Эльбруса подавляль!
 И ты, нежданный и крылатый,
 Всегда неистовый боець,
 О, Грековъ, страшный—и закланный
 Кинжаломъ мести наконецъ!
 Чтò грохотъ вашего Перуна?
 Чтò мигъ коварной тишины?
 Народы Сунджи и Аргуна—
 Донынъ въ пламени войны;
 Брега Кой-Су, брега Кубани
 Досель обмыты кровью браны!
 Тамъ, гдѣ возникнулъ Бей-Булатъ,
 Не истребятся адигеи;
 Тамъ въются гидрами злодѣи—
 И вѣчно царствуетъ булатъ!..
 Онъ здѣсь, онъ здѣсь, сей сынъ обмана,
 Сей гений гибели и зла,
 Глава разбоя и корана,
 Бичъ христіанъ—Кази-Мулла!
 «Пророкъ, наставникъ Магомета,
 Братъ старшій солнца и луны...»
 Вотъ титла хитраго атлета
 Въ устахъ безсмысленной страны.
 Онъ чуждъ пронырства лицемѣра:
 Оно не нужно для глупцовъ;
 Ему довольно пары словъ:
 Такъ Богъ велитъ, такъ хочетъ вѣра!
 Онъ все для горцевъ: судя,
 Пророкъ, наставникъ, предводитель,
 И первый—правъ и бытія
 Своихъ апостоловъ гонитель...
 Тамъ, обольщая Дагестанъ,
 Онъ грабить русскаго вассала,
 И слабый подданный Шамхала
 Влечется силою въ обманъ.
 Граната въ паркъ дохнула адомъ...
 Скалы на воздухъ... Громъ, огонь
 Взвились надъ моремъ... Всадникъ, конь—
 Все пало ницъ кровавымъ градомъ...
 Пророкъ исчезъ съ своимъ отрядомъ.
 Тамъ онъ, разливъ какъ океанъ
 Свои мятежные народы
 Вокругъ малой горсти россиянъ,

